



*В музыкальном салоне
оригинальные шторы
заменили шторы*

гу гордиться. Это настоящий профессиональный стол, на котором не стыдно было бы проводить чемпионаты мира.

— Он такой огромный, как его сюда за-тащили?

— Пришлось делать особые перекрытия между этажами, потому что весит он 2 тонны. Его заносили в разобранном виде, а потом собирали специальные мастера.

— Анжелика тоже с вами играет?

— Конечно! Мы с ней постоянно во что-нибудь играем, соревнуемся. Потому что оба — азартные. Вот и на бильярде я ее научил играть на свою голову. Так

что она начала у меня иногда выигрывать. Правда, пока с форой.

— А почему у вас бар в бильярдной пустой. Вы что, совершенно непьющие люди?

— Ну, во-первых, у непьющих людей бар обычно полный. А во-вторых, девушка, которая работала над проектом бара, оказалась этим самым непьющим человеком. Она незнакома с размером бутылок, поэтому полочки расположила слишком близко друг от друга. Так и стоит бар — красивый и бесполезный. Хотя нет, не совсем бесполезный: теперь подарки из разных го-

